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Voor meer resultaten ga naar: dashboard.marketresponse.nl Vragen over de resultaten van dit onderzoek? Neem dan contact op 

met Kirsten Hoogendoorn, Data Analist bij MarketResponse, via: kirsten.hoogendoorn@marketresponse.nl
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RESPONDENTEN

GEMIDDELD 
CIJFER

NPS*

3% Jonger dan 13 jaar

55% 13 tot 61 jaar

58% 61 jaar of ouder

14% Alleen

60% Met z’n tweeën

25% Met meer dan twee 

45% Eerste bezoek of minder dan 1x per jaar

29% Jaarlijks

18% Maandelijks

8% Wekelijks/dagelijks

17% Langer dan 3 uur

65% 1 tot 3 uur

18% Korter dan 1 uur

BEZOEKFREQUENTIE EN DUUR VAN BEZOEK

68% De flora

10%  De sanitaire voorzieningen

30%  De kwaliteit van de paden  
en de infrastructuur

24% De toegangkelijkheid van het gebied

63%  De fauna

VOORAL WAARDERING VOOR

27%  Het opzoeken/bekijken van 
bijzondere planten en/of dieren

41%  Ontspanning - er even 
tussenuit

95% Natuur

59% Afstand

60% Vrijetijdsbesteding en hobby

27% Passives

71% Promotors

2% Detractors

(indien rapportcijfer 9 of 10)

*  De NPS score zegt iets over de mate van aanbevelen. We hebben gevraagd in hoeverre bezoekers het gebied aanbevelen op een 

schaal van 0 tot 10. De formule om vervolgens de NPS te berekenen is: percentage promoters (bezoekers die een 9 of 10 hebben 

gegeven) – percentage criticasters (bezoekers die een 0 t/m 6 hebben gegeven). De uitkomst is een getal tussen de -100 en 100,  

hoe hoger het getal hoe hoger de tevredenheid onder bezoekers.

VANUIT WELKE (RIJ) RICHTING HEEFT U 
HET FOCHTELOËRVEEN BEZOCHT?

DE WEG DOOR HET FOCHTELOËRVEEN IS AFGESLOTEN VOOR 
GEMOTORISEERD VERKEER. WAT IS UW MENING HIEROVER?

33% Appelscha

83% Positief

64%  Wandelend/fietsend gebruik gemaakt van het afgesloten deel

19%  Uw auto/fiets kunnen parkeren op de parkeervoorziening

2%  Hinder ondervonden van overige recreanten op de weg

22%  Geen van bovenstaandel

34% Veenhuizen

13% Neutraal

5%  Negatief

19% Ravenswoud

11% Oosterwolde

3% Weet ik niet

12% Tussen de 10 en 20 km

37% Auto of motor

31% Minder dan 10 km

55% Fiets, bromfiets of scooter

57% Meer dan 20 km

6% Lopend

REISAFSTAND

VERVOERSMIDDEL

ACTIVITEITEN

44% Wandelen

 58% Fietsen

38% Flora en/of fauna spotten

(ZEER) TEVREDEN

92%

DRUKTE IN GEBIED

52% Neutraal

7% Negatief (te druk)

2% Negatief (overlast)

40% Positief

GEBIED NATUURMONUMENTEN

47%
UITGEZETTE ROUTE GEVOLGD

LID VAN NM

45% Ja

75%   De kwaliteit van paden 
en infrastructuur

53%  Het meubilair (bijv. bankjes, 
kijkschermen, picknicktafels)

53%  De informatieborden bij de 
entree/parkeerplaats

6%  De horeca

3%  Het hondenlosloopgebied

HEEFT U MET BETREKKING TOT DE AFSLUITING 
VAN DE WEG HET VOLGENDE GEDAAN?

EXTRA BIJDRAGE LEVEREN AAN BEHOUD

71%   Ik ben niet gevraagd om 
bij te dragen

8%   Weet ik niet


